

2011 金秋汽车博览会 15天后将盛大上演

地点:洛阳新区体育中心广场

□本刊记者 张宝峰

秋风送爽,丹桂飘香,2011中国洛阳金秋汽车博览会再度席卷而来,将于9月22日~25日在洛阳新区体育中心广场隆重举行,现在,距2011中国洛阳金秋汽车博览会开幕还有15天。本届车展由洛阳日报报业集团倾力打造,车展规格再度升级,将是下半年洛阳唯一一个全城瞩目、车迷期待、囊括洛阳市所有品牌的重要车展。

历经多年培育和品牌积淀,由洛阳市人民政府主办、洛阳日报报业集团承办的洛阳春秋两季车展已跻身中原重要车展行列,成为“一个品牌、春秋两展、规模叠加、品牌叠加”的强势展会。本届车展规格再度提升,预计将有50多个整车品牌参展,展位面积约2万平方米。依托洛阳日报报业集团旗下各大媒体,本届车展将实现《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、洛阳网的全媒体立体覆盖,将是同期唯一一个获得洛阳日报报业集团集中宣传的大型车展活动。

作为2011河洛文化旅游节期间的一出重要的经贸大戏,2011中国洛阳金秋汽车博览会也将是豫西地区规模最大、最具公信力和影响力的汽车盛会。在洛阳市人民政府搭建的这个平台上,基本上我市所有知名汽



图为2010中国洛阳金秋汽车博览会现场。

车品牌都已表达了强烈的参与意向,截至昨日,已率先抢得展位的品牌有:英菲尼迪、进口三菱、克莱斯勒、道奇、Jeep、北京现代、别

克、雪佛兰、上海大众、斯柯达、上汽MG、东风本田、广汽本田、长安福特、东风日产、海马、长城、长安轿车、华泰汽车、长安铃木、东

风标致、江淮汽车、宝骏汽车、吉利、五菱、海马福仕达等,目前汽车博览会的展位还在继续火爆抢订中。所有报名的汽车厂商都表示,将在现场举行史无前例的订、购车优惠大促销活动,价格与优惠幅度一定会让您心满意足。

车展组委会负责人表示,今年四月洛阳名车展的成功举办,吸引了众多国内大厂参展,在规模、投入、人气、成交额等各个指标上已经迈入了中原地区重要车展的行列,产生了可观的会展经济规模效益。本届秋季车展,将在整合历届车展资源的基础上锐意创新,大胆突破,进一步提升,引入专业的办展模式,以更高的水准、更丰富的内容、更亮眼的活动,突出权威性、观赏性、娱乐性、参与性,吸引我市市民到现场赏车、购车,进一步提升洛阳汽车展会的影响力和公信力。并实现一年春秋两展、品牌协同强化的格局,强化洛阳汽车展会的影响力和公信力,巩固洛阳名车展在业界的无可匹敌的霸主地位。

9月22日~25日,洛阳新区体育中心广场,香车与美女将交相辉映,人潮与秋色相得益彰,撷取精彩,收获惊喜,驾驭梦想,畅享生活,2011年金秋洛阳车市第一盛宴——2011中国洛阳金秋汽车博览会邀您前来品鉴!

七大优势独步同级 1.4SL 自动挡最值得考虑

雪佛兰爱唯欧全系导购

当前国内7~10万元级别的高端小车中,雪佛兰爱唯欧凭借时尚动感的外观、越级的空间和动力配备,上市两个月销量已达到1万台。对于已锁定爱唯欧的消费者,爱唯欧售价7.88~10.88万元,可选配置达6款之多,究竟选哪款适合呢?

动力:推荐1.4L配6速手自一体变速箱

爱唯欧有1.4L、1.6L两款发动机可供选择。1.6L发动机功率达到121匹马力,是真正意义上的“霸郊抖口”P,但我们更倾向于推荐1.4L发动机。这款发动机功率达103匹马力,已达到当前市场主流车型1.5L发动机动力水平。对于日常代步的消费者,更经济的1.4L发动机已足够使用。

爱唯欧全系提供了5速手动和6速手自一体变速箱可供选择。在4速自动变速箱满天飞的小车市场,6速变速箱拥有更紧密的齿比,可带来更好的换挡平顺性和更低油耗,绝对是个值得推荐的“奢华”选择。

配置:安全方面尤为突出 SL版“起点”车型配置同样高

作为一款欧洲五星碰撞安全车型,爱唯欧全车拥有同级最高的64%高强度钢材,标配高版本ABS+EBD+CBC电子系统,而ISOFIX儿童座椅固定装置可以很好保护12岁以下儿童安全,对于有孩子的家庭尤为适用。

舒适和人性化配置方面,爱唯欧全系拥有很高起点,即便是7万余元的SL版本,配置也足以满足日常需求。EPS电子随速助力转向、四门电动车窗、方向盘四向可调、大灯高度可调、三幅运动方向盘、后排可4/6分离翻折座椅等配置,都没有任何缩水。

娱乐方面则拥有四喇叭音响,带MP3播放功能的CD音响,并可连接苹果iphone、ipod等外置播放器,足以满足年轻人的娱乐需求。

推荐车型:1.4SL

推荐理由:五星安全、配置齐全,9.08万买6速自动变速箱。

爱唯欧1.4SL自动挡车型售价9.08万元,是当前市场上可买到的“最便宜”的6速手自一体自动挡车型。这样一款荣获欧洲五星安全、配置齐全的自动挡小车,对于女性驾驶员和刚入门的新手都是不错的选择。而相同配置的手动挡车型售价7.88万元,对于能开手排挡的消费者无疑更加经济实用。

其他车型亮点:安吉星科技领先同级,16寸普利司通轮胎很奢侈!

如果愿意在SL的基础上多出6000~8000元,不仅可以获得四气囊、多功能方向盘、6喇叭音响系统等配备,还可以可享受到安吉星智能行车伙伴——以往只有中高级车才有的导航和安全求助系统。对于注重科技感配置的年轻消费者来说,吸引力同样不小。

爱唯欧1.6L SX属于整个车系的顶配版本,标配了皮质座椅、电动天窗、真皮多功能方向盘,轮胎也提升至普利司通16寸205mm的同级最高水平。更值得肯定的是,爱唯欧1.6L Sx手排挡的售价不足10万元,6速手排挡的实际售价也不到11万元,拥有非常高的价格竞争力。因此对于注重驾驶乐趣的消费者,无疑也是非常值得考虑的。


雪佛兰
CHEVROLET
——未来 为现在而来——
洛阳美浩



热爱真我 率性而为

新生代越级性能小车
雪佛兰爱唯欧两厢、三厢全系登场
全系尊享3000元节能惠民补贴



ABS防抱死系统
主副驾驶安全气囊



空调系统
收音机、MP3播放



安吉星导航系统
安吉星安全求助系统



电动天窗
真皮多功能方向盘

洛阳市美浩汽车销售服务有限公司——上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心

地址:洛阳市西工区纱厂西路97号 融资热线: 0379-63631108

销售热线: 0379-65283666 服务热线: 0379-65283999